



## **P O S U D E K**

### **VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta/ky:	Aneta Zajacová
Studijní program a obor:	Všeobecné ošetrovatelství
Název práce:	<b>Ošetrovatelská péče o pacienty s MRSA</b>
Oponent bakalářské práce:	
Vedoucí bakalářské práce:	MUDr. Milan Trojánek, Ph.D.

**V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:**

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				Vysoce aktuální a důležité téma pro klinickou praxi.
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce		x			
formulování pracovních hypotéz	x				Jasně a zřetelně formulované
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy		x			
způsob zpracování problematiky		x			
práce s literaturou ( <i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i> )			x		Méně precizní užití stanovené citační normy.
metodika práce		x			
způsob a kvalita prezentace výsledků práce		x			

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob diskuse, kvalita argumentace			x		
přínos bakalářské práce pro praxi	x				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem			x		Četnější odborné nepřesnosti
formální a jazyková úroveň bakalářské práce			x		
celková grafická a estetická úroveň práce	x				Precizní grafické zpracování.
závěry práce a jejich formulace	x				Práce přináší důležitá praktická doporučení pro zlepšení klinické praxe.
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce		x			
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty		x			

#### Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

Nebyla nalezena významná shoda s jinými publikovanými pracemi.

#### Návrh hodnocení práce:

**velmi dobře**

#### Otázky k obhajobě:

- 1) Jaká konkrétní opatření nebo strategie byste navrhovala ke zlepšení dodržování těchto opatření v klinické praxi?
- 2) V diskuzi uvádíte, že motivací k dodržování bariérových opatření je strach o blízké osoby a finanční odměna. Jakým způsobem by mohla nemocnice nebo zdravotnické zařízení efektivně implementovat tyto motivační faktory, aby se zvýšila adherence k bariérovým opatřením mezi zdravotnickým personálem?
- 3) Jak myslíte, že by se podle Vás lišily výsledky práce při hodnocení na odděleních v nemocnici okresního typu? Jsou zjištění přenositelná do praxe i v těchto zdravotnických zařízeních?

**Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:**

Doporučuji prezentaci výsledků na odborné konferenci (nemocniční hygiena/infekční lékařství)

**Datum: 29.5.2024**

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long vertical stroke, positioned above a dashed horizontal line.

-----  
**podpis vedoucího práce**